

好韵济宁，律动运河

济宁征集原创歌曲，唱响强市建设之音

记者 岳茵茵 李从伟

好韵济宁，律动运河。4月13日，济宁市政府新闻办举行“好韵济宁”——2023原创歌曲创作征集活动新闻发布会。本次活动分为歌词征集、歌曲征集、歌曲演唱三个阶段，征集时间为2023年4月—12月，面向全国词曲作家及广大音乐爱好者（含新文艺群体）征集优秀歌词、歌曲作品。

征集原创歌曲 歌颂城市气质

济宁素有“曲乡艺海”的美誉，济宁的小土山曾与北京的天桥、天津的劝业场和济南的大观园并称为“中国北方四大曲艺发祥地”。“小土山儿”使济宁“曲乡艺海”之名远播运河南北。“济宁州、太白楼，小曲儿顺着运河流，船上唱的是上河调，小土山儿下黄鹤楼，一跤摔在溜平地，哎哟都是小放牛。”老济宁的这首民谣印证了“曲乡艺海”的源远流长。

济宁正全力打造中华优秀传统文化“两创”先行示范区、加快建设全国一流文化名市，通过实施“济风儒韵”文艺作品质量提升工程，推出更多彰显济宁精神、富有时代气象的精品力作。

济宁市委宣传部文艺科科长、四级调研员种滨介绍，本次活动旨在持续提升城市美誉度，发掘优秀音乐创作人才，以优秀原创音乐提升城市品牌价值，用优秀文艺作品塑造美好心灵、陶冶道德情操、引领社会风尚。

活动以“好韵济宁”为主题，征集富含“济宁元素”的原创歌曲。歌曲以济宁的人文历史、自然风光、风土人情、城市风貌、精



神内涵等为创作素材，力求展示孔孟之乡的人文之美、自然之美、生活之美、发展之美，以及济宁人的精神之美。

种滨介绍，济宁市委宣传部自1月12日启动本项活动以来，先后召开三次座谈会，广泛听取各方面意见和建议。后成立工作专班，起草活动方案和征集启事，多次与山东省音乐家协会专家团队研讨论证，活动方案和征集启事先后九易其稿，确保活动方案的科学性、规范性、严谨性、可行性。

文化“两创”实践 传承时代印记

济宁全力把文化“两创”转化为新时代现代化强市建设的生动实践。本次征集的作品以歌颂城市气质、弘扬城市精神、传承时代印记、突出“好韵济宁”主题，表现孔孟之乡的人文之美、生态之美、发展之美、生

活之美及济宁人的精神之美。

本次活动突破地域限制，立足济宁、面向全国，面向全国词曲作家及广大音乐爱好者（含新文艺群体）征集优秀歌词、歌曲作品。

“高手在民间。”济宁市音乐家协会副主席王贵龙说，从近几天的咨询电话反馈情况看，这项活动得到广大音乐工作者的高度认可。有全国词曲作家的广泛参与，通过不同角度诠释济宁之美，一定会涌现更多具有“济宁元素”的精品佳作。

本次活动省市联动，主办单位为山东省音乐家协会、中共济宁市委宣传部、济宁市文学艺术界联合会，承办单位为齐鲁晚报鲁南融媒中心、济宁市音乐家协会。

王贵龙介绍，主办单位将分批次邀请知名词曲作家来济宁深度采风，感受孔孟之乡儒风浩荡，体验今日济宁现代之美，在火热的生活中创作精品主题歌。第一批创作采风活动将于16日进行。

『好韵济宁』原创歌曲征集

征集内容：以“好韵济宁”为主题，征集富含“济宁元素”的原创歌曲。

征集时间：2023年4月—12月

征集阶段：分为歌词征集、歌曲征集、歌曲演唱三个阶段。

奖励：本次原创歌曲征集设立一等奖2名，奖金各5万元；

二等奖5名，奖金各2万元；

三等奖10名，奖金各1万元。

优秀奖若干名，颁发证书。

主办方将把优秀歌谱、音频、视频，在全市范围内展播、推广、宣传，并积极向省、国家级媒体推介，进行全方位推广宣传。



编辑：于梅君 美编：继红 组版：侯波

大厂原生 越享出行

越级大五座智电SUV——别克Electra E5

别克首款奥特能平台车型——Electra E5同步通用汽车全球最新智能电动科技，采用领先的奥特能三电系统，并带来最高620km的CLTC工况续航里程。为满足电动用户的多元化需求，别克Electra E5提供标准续航版、长续航版和艾维亚四驱版的丰富选择。

高品质宽适空间 专属设计彰显细节之美

作为一款越级大五座智电SUV，别克Electra E5拥有同级领先的高品质宽适空间。得益于高效灵活的奥特能平台和长达2954mm的轴距，新车后排腿部空间达到了超越级别的1030mm。别克Electra E5采用全新PURE Design纯粹设计理念，带来更具科技质感的美学体验，同时还搭载全新一代VCS智能座舱、最新迭代的别克eConnect智联科技，以及全新升级的别克图书馆静音科技，以智能科技打造越级体验。

艾维亚四驱版车型更是由内外而融入多项Avenir艾维亚专属设计，进一步诠释别克对于“细节致美”的追求。Avenir专属的20吋蝶翼低阻轮毂，具有极富动感的线条和曲面，将卓越的空气动力学性能、豪华质感与丰富细节完美融合，搭配极具辨识度的Avenir贯穿式流

光飞翼尾灯，营造出更加立体璀璨的视觉效果。车舱内，座椅、头枕以及饰板多处带有Avenir专属花纹和金属铭牌，以细节凝聚对极致的追求，让纯电也可以很豪华。此外，别克Electra E5艾维亚四驱版还提供“远宙蓝”车身色与“极夜追星”内饰色的专属搭配，在优雅之余更展现出别克纯电车型的纯净与纯粹。

专属电芯配方 三电系统更安全、更可靠

聚焦当前新能源消费者对电池安全和性能衰减的两大关切，别克Electra E5依托通用汽车26年的电动化经验和前瞻技术优势，采用具备高热稳定性、低衰减、长寿命等优势的专属电芯配方，业内首创的可无线连接电池管理系统，以及领先的奥特能8合1电驱系统等多项突破性技术，并经过各项标准远超国标的安全测试验证，实现三电系统更安全、更可靠的提升，同时也



实现了同级较低的百公里电耗水平，最低可达13.5kW·h/100km。除两驱车型外，别克Electra E5还提供拥有更高性能的艾维亚四驱版车型。它采用前永磁同步、后感应异步的电机布局，前永磁同步电机的最大功率可达143kW（最大扭矩305 N·m），后感应异步电机的峰值功率为68kW（最大扭矩160N·m）。高效集成的电驱组合配合约80 kWh的电池容量，在拥有强劲性能的同时兼顾续航

表现。此外，精心调校的底盘系统、多种驾驶模式以及多种能量回收力度调节，赋予了别克Electra E5优异的舒适性和操控性，让驾驶更加灵活轻松，得心应手。

作为别克品牌焕新的标志性产品，别克Electra E5自去年12月试装车下线以来，一直受到市场和消费者的强烈关注。上周，在博鳌亚洲论坛2023年年会上，这款越级大五座智电SUV更是重磅出场，担当起本

届年会“唯一指定贵宾用车”主力车型的重任，收获了与会嘉宾和主办方的一致好评。由“更安全、更智能、更性能”的奥特能电动车平台赋能，并拥有上汽通用汽车武汉奥特能超级工厂的加持，别克Electra E5不仅为消费者带来更安全、更智能、更舒适、更有温度的智电出行新体验，也为全新别克品牌向电动化、智能网联化和高端化的加速转型注入能量，推动品牌“智电新生”。